COVID-19 STAFFING SURVEY
HEADLINE RESULTS

Over 300 Responses 2
m - I -

have achieved the correct balance
between work and home life

ggo 727 QUARTERS

eporting a better work/life balance

agree their role makes

a difference to local get a sense of personal
residents fulfillment from their job

84% l ‘
PROUD 92%

reported that the Council
reported being more productive has kept them well informed
or just as productive working at home during the COVID-19 Pandemic

ALMOST

would like to maintain
their current working
arrangements indefinitely

feel supported
by their line manager
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